

# Потенциал для технического отскока исчерпан, преодоление 1500 пунктов по индексу ММВБ возможно лишь при новых драйверах

Российский рынок по индексу ММВБ в первой половине сессии смог отыграть все потери, понесенные с начала недели. Рублевый индикатор сегодня в моменте пробил ряд важных сопротивлений: верхнюю границу нисходящего канала (1495 пунктов), психологическую отметку 1500 пунктов. Индекс ММВБ даже смог дотянуться до пересечения 100- и 200-дневных скользящих средних, порядка 1505 пунктов. Но все же запала у «быков» не хватило.

Если в первой половине сессии рынок рос благодаря ожиданиям китайского стимулирования экономики, умеренно-позитивным итогам испанского размещения, то покупки смогли приостановить «дорогие» французские размещения, которые прошли не в полном объеме и далее негативная статистика из США. Количество первичных заявок составило 386 тыс., хотя ожидалось 370 тыс., к тому же были пересмотрены на 8 тыс. в сторону повышения данные недель ранее. Картина по получающим пособие оказалась немногим лучше: данные за текущую неделю вышли на 3 тыс. лучше прогноза, но вот за предыдущую показатель был значительно пересмотрен в худшую сторону. Слабая статистика умерила пыл разбушевавшихся «быков» и вернула «медведей» на рынок.

Сегодня важные сопротивления были протестированы не только на российском рынке, но еще и на американском. Фьючерс на индекс S&P500 подобрался к отметке 1390 пунктов, но появившиеся «медвежьи» сигналы все же вернули фьючерс в район 1380 пунктов. Далее инвесторы будут ждать статистику по продажам на вторичном рынке жилья, а также по индексу деловой активности в обрабатывающей промышленности ФРБ Филадельфии. Насыщенность дня будет держать инвесторов в напряжении вплоть до конца сессии.

Несмотря на то, что сегодня индексу ММВБ удалось в моменте подняться на столь высокие уровни, техническая картина все же не изменилась. Для смены настроений на «бычьи» рублевому индикатору необходимо как минимум закрепиться выше 1500 пунктов, для дальнейшего «бычьего» ралли нужны новые драйверы. Но развитие событий по «бычьему» сценарию видится маловероятным. Индекс ММВБ сегодня реализовал техническую цель для отскока – протестировал верхнюю границу нисходящего тренда, после чего рублевый индикатор может вновь направиться вниз. С учетом того, что индекс сейчас как раз находится вблизи верхней границы, инвесторам стоит закрывать «лонги», вновь совершать покупки стоит лишь после закрепления индекса в более высоком ценовом диапазоне. С текущих уровней индексу проще падать, чем вновь расти. Так, целью по-прежнему целью является 1450 пунктов.

Лучше рынка сегодня смотрятся акции «Северстали», которые стали лидерами роста среди наиболее ликвидных бумаг. Однако потенциал для дальнейшего повышения у бумаг компании ограничен. Мощным сопротивлением является район 400 руб., где проходит 21-дневная скользящая средняя. Если бумагам не удастся закрыться выше данного уровня, то акции могут вновь устремиться к отметке 375 руб. если же психологический рубеж все-таки будет пройден, то целью станет 100-дневная скользящая (411,59 руб.). Пока для ограничения риска все же стоит закрывать «лонги».

Также сегодня хорошо подрастают акции «Сургутнефтегаза». Причем обыкновенные бумаги прибавляют 3%, а привилегированные подрастают лишь на 2%. Росту «префов» препятствует 21-дневная скользящая средняя (29 руб.). В целом акции привлекательны для покупок, как «префы», так и «обычка» могут продолжить отскок вверх от локальных поддержек, поскольку дивидендная идея по-прежнему приковывает внимание инвесторов к данным бумагам.

Акции «Новатэка» сегодня прибавляют более 3%, после того как оттолкнулись от поддержки в 375 руб. Поддержку бумагам оказывают не только технические факторы, но и желание компании привлечь в качестве партнеров будущих потребителей «голубого топлива». В течение сессии бумаги компании даже смогли преодолеть сопротивление 390 руб., но закрепиться на высоких уровнях не удалось. От данной отметки «лонги» стоит частично сократить, далее покупать бумаги стоит только в случае закрепления бумаг выше сопротивления с целью 400 руб. Без драйверов роста акции могут опять устремиться к 380 руб.

Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2560 19.04.2012, 23:32 📌 391  
URL: <https://babr24.com/?ADE=104963> Bytes: 4050 / 4050 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)